

Bio Gute Nacht Tee für Kinder

Wichtige Information — Bitte sorgfältig lesen!

Bio Kräutertee mit Melisse, Lavendelund Orangenblüten für Kinder ab 12 Monaten und Frwachsene



Liebe Kundin, lieber Kunde,

wir freuen uns, dass Sie sich für ein Qualitätsprodukt von Bad Heilbrunner entschieden haben und bedanken uns für Ihr Vertrauen.

Mit Bad Heilbrunner® Bio Gute Nacht Tee für Kinder hat Bad Heilbrunner eine hochwertige Rezeptur entwickelt, die die Kleinen mit sanften Aromen und Wärme von Innen auf den Abend einstimmen kann.

Alle verwendeten Rohstoffe sind auf den Geschmack von Kindern abgestimmt. Melisse und Lavendelblüten sind beliebte Kräuter, die besonders mild und harmonisch sind. Linden- und Orangenblüten verfeinern die Rezeptur unseres Bio Gute Nacht Tees für Kinder.

Die spezielle Kräutermischung ist mit natürlichmildem Fenchel und Süßholzwurzel für Kinder ab 12 Monaten geeignet. Alle ausgewählten Zutaten stammen aus kontrolliert ökologischem Anbau.

Zutaten*:

Fenchel, Melisse (18%), Anis, Pfefferminze, Süßholzwurzel, Lavendelblüten (2%), Lindenblüten, Orangenblüten (1%).

*alle Zutaten aus kontrolliert ökologischem Anbau

Wichtige Hinweise:

Zubereitung:

Immer mit sprudelnd kochendem Wasser aufgießen und mindestens 5-10 Minuten ziehen lassen! Nur so erhalten Sie ein sicheres Lebensmittel! Nach dem Aufbrühen müssen Sie den Tee noch etwas abkühlen lassen, so dass er nur noch warm ist und Ihr Kind sich damit nicht verbrüht. Bitte den Tee immer frisch zubereiten und nicht nachsüßen. Nehmen Sie 1 Filterbeutel pro Tasse (200 ml). Bitte achten Sie auf eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise.

Zahngesundheit:

Zum Schutz vor Zahnschäden überlassen Sie Ihrem Kind das Fläschchen bitte nicht zum Dauernuckeln, als Beruhigungssauger oder Einschlafhilfe. Halten Sie das Fläschchen selbst. Gewöhnen Sie Ihr Kind bis zum Ende des 1. Lebensjahres an das Trinken aus der Tasse. Bitte sorgen Sie schon ab dem ersten Zähnchen für regelmäßige Zahnpflege.

Lagerung:

Lichtgeschützt, kühl und trocken lagern!

Sie haben Fragen zu unseren Produkten? Besuchen Sie uns im Internet unter: www.bad-heilbrunner.de www.facebook.com/badheilbrunner





Bad Heilbrunner Naturheilmittel GmbH & Co. KG 83670 Bad Heilbrunn, Obb. Deutschland